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Za izradu projektne dokumentacije i izvođenje radova uklanjanja nebodera Vjesnika sa

zapadnim aneksom odabrana je tvrtka EURCO iz Vinkovaca, koja bi posao trebala završiti u

travnju, izvijestio je u petak resorni ministar Branko Bačić dodajući da će se neboder rušiti

strojno.

Vinkovačka tvrtka EURCO izabrana je, među pet ponuda, kao ekonomski najpovoljnija.

Ugovoreni posao izrade projektne dokumentacije i uklanjanja zgrade procijenjen je na 4,2

milijuna eura bez PDV-a, odnosno 5,3 milijuna eura s PDV-om i trebao bi biti završen tri

mjeseca nakon potpisivanja ugovora koje se predviđa 21. siječnja.

Jasno su izrađeni i kriteriji prema kojima su se ponude vrednovale, pri čemu je najviše bodova,

njih 35 nosilo specifično iskustvo stručnjaka, ali i cijena koja je vrednovana s 30 bodova.

Dodatnih 20 bodova odnosilo se na ukupni završetak radova, a 15 bodova na završetak prve

faze, pojasnio je ministar Bačić.

"Prva faza odnosi se na vrijeme koje će omogućiti donositelju odluke da pusti u promet

podvožnjak Slavonske avenije u oba smjera koji je sada zatvoren, ne i južni krak koji će i dalje

biti zatvoren zbog izvođenja radova i uklanjanja građevinskog materijala", naglasio je ministar.

Budući da je danas objavljena odluka o odabiru izvođača, počinje teći rok od 10 dana za

eventualne žalbe ostalih tvrtki Državnoj komisiji za javnu nabavu. Ako žalbi ne bude, plan je da

se s EURCO-om sklopi ugovor 21. siječnja i nakon toga počinje teći rok od tri mjeseca kada

cijeli posao pripreme i uklanjanja nebodera treba biti završen, pojasnio je Bačić.

EURCO je uklonio najvišu građevinu u Hrvatskoj, dimnjak koksare u Bakru

"EURCO je u svojoj ponudi naveo da će strojno ukloniti neboder, imaju dugogodišnje iskustvo i

sjajne reference. EURCO je uklonio najvišu građevinu u Hrvatskoj, to je dimnjak koksare u

Bakru, tu su i brojne druge građevine koje su uklanjali poput mostova na Savi", istaknuo je

ministar.

Kakav će biti način strojnog uklanjanja ovisit će o projektu koji će EURCO izraditi i kojeg će

revidirati revident, u ovom slučaju taj posao povjeren je tvrtki TODING d.o.o. Na novinarsko

pitanje zbog čega je odluka pala na strojno uklanjanje, a ne miniranje Bačić je odgovorio da

Ministarstvo nije preferiralo jedan ili drugi način već su to bili parametri i jasni kriteriji koje su

naveli u natječaju, a to je uz cijenu, specifično iskustvo stručnjaka, kao i rokovi i EURCO je sam

odlučio i najavio u kojem pravcu će ići uklanjanje.

"Mi smo prihvatili ponudu koja nam je bila najsigurnija, ekonomski najpovoljnija i s kojom nas je

EURCO uvjerio da ima iskustvo", rekao je Bačić.

Na novinarsko pitanje je li upoznat s time da ista tvrtka na rušenju Marjana nije poštivala sva

pravila i da su se Splićani žalili i boji li se reprize toga na Vjesniku, ministar je odgovorio da će

projekt biti revidiran od tvrtke TODING i da će Ministarstvo inzistirati da se u cijelosti postupa u

skladu s projektom.

Sav građevinski materijal i otpad koji će nastati uklanjanjem Vjesnika dužan je zbrinuti EURCO
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na reciklažnom dvorištu koje ispunjava sve zakonske obveze, odnosno na mjesto koje ima

uporabnu dozvolu da se tamo može odlagati, rekao je Bačić dodajući da će to vjerojatno biti na

području Zagreba. Također je rekao da se rušenje neće odgađati zbog očevida jer je on

završen.

Državni tajnik Tonči Glavinić istaknuo je kako su svi suvlasnici obavješteni o tome da iz

Vjesnika moraju ukloniti stvari. Ako to ne učine, to će se smatrati otpadom. Posebni savjetnik

ministra Dominik Skokandić potvrdio je da u neboderu ima zapaljivog otpada, točnije postoje

četiri spremnika svaki kapaciteta 28 kubičnih metara, ali su svi prazni, tvrdi, do one granice koja

se naziva "mrtva masa".

Oni će se, kaže, isprazniti i očistiti prije samog uklanjanja. Također je napomenuo da kroz

kompleks Vjesnika ne prolaze instalacije koje bi mogle uzrokovati probleme na okolnim

područjima u trenutku uklanjanja nebodera.

Ministar Bačić potvrdio je i da statika nebodera nije narušena zbog snijega i niskih temperatura

te da se redovito kontrolira mehanička otpornost i stabilnost Vjesnika. Na novinarsko pitanje što

Ministarstvo čini kako bi se ubuduće prevenirale slične nezgode s obzirom na to da državne

rezidencije uopće nisu osigurane, ministar je odgovorio da su nakon požara u Vjesniku uputili

svim korisnicima državne imovine dopis da sukladno zakonu na kvalitetnoj razini postupaju

prema toj imovini i u smislu osiguranja i ispunjavanja svih uvjeta. (Hina)
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